

Delock LWL Kabel LC Duplex zu LC Duplex mit Verschlusskappe Singlemode IP68 staub- und wasserdicht 1 m

Beschreibung

Dieses LWL Kabel von Delock kann verwendet werden, um verschiedene Netzwerkgeräte zu verbinden, z. B. einen Switch mit einem Medienkonverter.

IP68 staub- und wasserdicht

Die wasserdichte Verschraubung lässt sich z. B. an einem Gehäuse mit entsprechender Aussparung befestigen und eignet sich ideal für den Außenbereich.



Artikel-Nr. 87887

EAN: 4043619878871 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

Technische Daten

- Anschlüsse:
 - 1 x LC Duplex
 - 1 x LC Duplex
- · Singlemode Kabel
- Faser: 9/125 μm
- Keramik Ferrule mit Staubschutzkappe
- Kabeldurchmesser: ca. 7,5 mm
- Kabelmantelmaterial: PVC
- Farbe: gelb
- Länge inkl. Anschlüsse: ca. 1 m

Packungsinhalt

LWL Kabel



Abbildungen





Schnittstelle

Anschluss 1:	1 x LC Duplex Stecker
Anschluss 2:	1 x LC Duplex Stecker

Physikalische Eigenschaften

Material:	PVC
Länge:	1 m
Farbe:	gelb
Kabeldurchmesser:	7,5 mm